
 

                                                                                                                

 

Този документ е създаден по проект № BG-RRP-11.010-0072 „Реконструкция на Дом за стари хора „Св. Иван Рилски“, гр. 
Кочериново“, финансиран от Европейски съюз, със средства от Механизма за възстановяване и устойчивост. Цялата 
отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Кочериново и при никакви обстоятелства не може да се приема, 
че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и „Структурата за наблюдение и докладване“ по 
инвестиция „Модернизиране на дългосрочната грижа“ по Компонент „Социално включване“ на Плана за възстановяване и 
устойчивост на Република България. 
   

 
ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

Договор № BG-RRP-11.010-0072-C01 от   27 юни 2024 год. 
 

На 21.04.2025 г. Община Кочериново проведе заключителна пресконференция 

във връзка с реализацията на проект: „Реконструкция на Дом за стари хора „Св. 

Иван Рилски“, гр. Кочериново“, финансиран по Програма „Модернизиране на 

дългосрочната грижа“ към Национален план за възстановяване и 

устойчивост по процедура BG-RRP-11.010 чрез директно предоставяне на 

средства на конкретни крайни получатели „Извършване на строителни 

дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на 

съществуващите домове за стари хора“. 

Обща стойност на проекта – 1 690 767,47 евро, 100 % безвъзмездна финансова 

помощ от ЕС. 

На събитието бяха представени параметрите на проекта: основната цел, дейностите 

по проекта и резултатите от инвестицията. 

Основна цел на проектa: Създаване на съвременни условия за Дом за стари хора 

„Св. Иван Рилски“, гр. Кочериново. Проектът осигури материална база, отговаряща 

на стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни хора в 

надтрудоспособна възраст при запазване на броя на потребителите – 60.  

 

По време на инвестицията бяха изпълнение следните три дейности: 

Дейност 1 - Извършване на строително-монтажни работи по проект "Реконструкция 

на Дом за стари хора „Св. Иван Рилски“ гр. Кочериново“; Авторски надзор, 

Строителен надзор; 

Дейност 2 - Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане на Дом за стари хора 

„Св. Иван Рилски“ гр. Кочериново; 

Дейност 3 - Организация и управление на проекта. 

  

 


